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Logistische Daten | Logistical data

1 Angaben in mm | 1 Specifications in mm • 2 Gewicht in kg | 2 Weight in kg • 3 gilt nur in Deutschland | 3 only valid in Germany

HJS-Nr.
HJS-No.

Seite
Page

Preisgruppe
Price group

Länge1

Length1

Breite1

Width1

Höhe1

Height1

Gewicht2

Weight2

Zolltarif-Nr.
Customs tariff no.

Ursprungsland
Country of 

Origin (CoO)

EAN-Code
EAN code

3 UVP zzgl. MwSt
3 RRP plus VAT

Montagesätze | Mounting parts

82 11 9293 20 1 145 83 55 0,526 40169957 IN 4012588820648 14,90 €

82 11 9294 21 1 180 150 55 1,450 73072980 DE 4012588820655 44,00 €

82 11 9295 22 1 145 83 55 0,635 40169957 IN 4012588820679 11,90 €

82 11 9296 23 1 180 150 55 1,480 73072980 DE 4012588820686 33,40 €

82 11 9297 24 1 152 82 82 0,650 40169957 IN 4012588820693 21,80 €

82 11 9298 25 1 235 145 72 1,050 73072980 DE 4012588820709 32,60 €

82 11 9299 26 1 152 82 82 0,650 40169957 IN 4012588820846 26,50 €

82 11 9300 27 1 152 82 82 1,050 73072980 DE 4012588820853 37,20 €

82 11 9301 28 1 145 83 55 0,635 40169957 IN 4012588820860 11,30 €

82 11 9302 29 1 180 150 55 1,450 73072980 DE 4012588820877 30,80 €

82 11 9303 30 1 145 83 55 0,520 40169957 IN 4012588820945 10,70 €

82 11 9304 31 1 180 150 55 1,300 73072980 DE 4012588820952 28,20 €

82 12 2360 32 3 180 150 55 0,375 40169957 FR 4012588819130 61,40 €

82 12 2362 32 3 145 110 55 0,332 40169957 FR 4012588819147 37,80 €

82 12 2363 32 3 180 150 55 0,530 40169957 FR 4012588819154 74,90 €

82 13 2664 33 3 145 110 55 0,370 87089291 CN 4012588820334 48,90 €

82 13 2665 33 3 180 150 55 0,543 84849000 IN 4012588820631 67,50 €

82 14 9104 34 5 235 145 72 0,884 40169957 IN 4012588820365 36,60 €

82 14 9105 34 5 145 110 55 0,438 40169957 IN 4012588820389 26,50 €

82 14 9106 35 5 180 150 55 0,945 40169957 IN 4012588820419 45,80 €

82 14 9107 36 5 145 110 55 0,623 40169957 IN 4012588820426 34,50 €

82 15 9029 36 4 145 110 55 0,170 40169957 IN 4012588817709 19,20 €

82 21 9080 37 5 180 150 55 0,484 40169957 IN 4012588820488 45,70 €

82 21 9081 37 5 145 110 55 0,510 40169957 IN 4012588820495 34,30 €

82 21 9082 38 5 235 145 72 1,160 40169957 IN 4012588820532 56,60 €

82 21 9083 38 5 180 150 55 0,750 40169957 IN 4012588820549 47,20 €

82 21 9084 39 5 235 145 72 1,160 40169957 IN 4012588820563 44,30 €

82 21 9085 39 5 180 150 55 0,602 40169957 IN 4012588820556 34,80 €

82 21 9086 40 5 180 150 55 0,550 40169957 IN 4012588820587 42,00 €

82 21 9087 40 5 180 150 55 0,767 40169957 IN 4012588820594 29,40 €

82 21 9088 41 5 235 145 72 1,000 40169957 IN 4012588820761 43,70 €

82 21 9089 42 5 180 150 55 0,600 40169957 IN 4012588820778 34,20 €

Reparaturflexrohre | Repair flex pipes

83 00 8391 4 998 280 150 120 1,210 87089299 CN 4012588820174 196,40 €

83 00 8392 4 998 280 150 120 1,140 87089299 CN 4012588820181 229,10 €

83 00 8393 4 998 280 150 120 1,210 87089299 CN 4012588820198 160,60 €

Schellen | Clamps

83 12 1839 43 3 150 140 25 0,177 73269098 FR 4012588818898 22,10 €

83 12 1848 44 3 100 120 45 0,134 73269098 FR 4012588818911 19,90 €

83 12 1864 44 3 160 130 45 0,250 73269098 FR 4012588758804 22,70 €

83 12 1868 44 3 160 150 45 0,300 73269098 FR 4012588819628 24,50 €
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Urheberrechtlich geschützt/© by HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, D-58706 Menden/Sauerland 
Alle Informationen und Daten in diesem Lieferprogramm wurden mit größter Sorgfalt erstellt. Für Fehler, Auslassungen oder sonstige Ungenauigkeiten ist eine Haftung ausgeschlossen. Inhaltliche Änderungen vorbehalten. Nachdruck oder Vervielfältigungen, 
auch auszugsweise, einschließlich Bildern und Grafiken, sind nur mit schriftlicher Genehmigung von HJS Emission Technology gestattet. Wir behalten uns alle Rechte vor. Bei den im Lieferprogramm genannten Anwendungen besteht die Möglichkeit, dass 
diese nur bis zum angegebenen Datum zutreffen, welches auf der Lieferprogramm-Rückseite gedruckt ist. Die Bezugnahme in diesem Lieferprogramm auf Artikelnummern von Fahrzeugherstellern und/oder Wettbewerbern dient nur zu Vergleichszwecken. 
Es ist nicht statthaft, derartige Angaben in Rechnungen an den Fahrzeughalter zu verwenden.

© HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, 58706 Menden/Sauerland, Germany 
All information and data stated in this Product Range document has been compiled with utmost care. Nevertheless, HJS accepts no liability for any errors, omissions or other inaccuracies contained herein. Subject to change without notice. Reprinting or repro-
duction, in whole or in part, including of photographs, illustrations or graphics, is not permitted without the prior written consent of HJS Emission Technology. We reserve all rights in connection with this document. The vehicle applications cited in this Product 
Range document may possibly be valid only up to the date printed on the last page of the document. All references made in this Product Range document to the item numbers of vehicle manufacturers and/or competitors are provided for the 
purpose of comparison only. Such information is not allowed to be used in invoices issued to vehicle owners.

Produkte mit diesem Kennzeichen gibt es exklusiv nur von HJS!
Products with this label are exclusively available only from HJS! EXCLUSIVE

BY HJS

HJS-Nr.
HJS-No.

Seite
Page

Preisgruppe
Price group

Länge1

Length1

Breite1

Width1

Höhe1

Height1

Gewicht2

Weight2

Zolltarif-Nr.
Customs tariff no.

Ursprungsland
Country of 

Origin (CoO)

EAN-Code
EAN code

3 UVP zzgl. MwSt
3 RRP plus VAT

Schellen | Clamps

83 12 1876 44 3 160 130 45 0,265 73269098 FR 4012588818997 23,10 €

83 12 1879 44 3 160 140 45 0,255 73269098 FR 4012588819635 23,60 €

83 13 2821 45 3 130 100 30 0,142 73269098 CN 4012588820525 14,70 €

Dichtungen | Gaskets

83 15 7198 46 4 180 100 5 0,018 84841000 IN 4012588819376 12,70 €

Sensoren | Sensors

92 09 4334 6 60 115 68 48 0,082 85332100 BG 4012588818874 --

92 09 4337 6 60 115 68 48 0,096 85332100 BG 4012588819918 --

92 09 4338 7 60 115 68 48 0,097 85332100 BG 4012588819925 --

92 09 4339 7 60 115 68 48 0,076 85332100 BG 4012588819932 --

92 09 4340 8 60 115 68 48 0,062 85332100 BR 4012588819963 --

92 09 4341 9 60 145 83 55 0,100 85332100 BR 4012588819956 --

92 09 4342 10 60 115 68 48 0,077 85332100 BG 4012588820013 --

92 09 4343 11 60 115 68 48 0,042 85332100 BG 4012588820020 --

92 09 4344 12 60 115 68 48 0,080 85332100 BG 4012588820037 --

92 09 4345 13 60 115 68 48 0,076 85332100 BG 4012588820044 --

92 09 4346 14 60 115 68 48 0,115 85332100 BG 4012588820051 --

92 09 4347 14 60 115 68 48 0,165 85332100 BG 4012588820204 --

92 09 4348 15 60 115 68 48 0,074 85332100 BG 4012588820211 --

92 09 4349 15 60 145 83 55 0,230 85332100 BG 4012588820242 --

92 09 4350 16 60 115 68 48 0,086 85332100 BG 4012588820259 --

92 09 4351 17 60 145 83 55 0,360 85332100 BG 4012588820297 --

92 09 7093 18 60 180 150 55 0,380 90271010 CN 4012588820600 --

92 09 7094 18 60 180 150 55 0,370 90271010 CN 4012588820617 --

92 09 7095 19 60 180 150 55 0,425 90271010 CN 4012588820624 --

Austausch-Ottopartikelfilter | Replace gasoline particulate filter

93 21 5360 5 75 640 260 170 6,100 87089235 PL 4012588819543 1.008,00 €
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HJS-Nr. 83 00 8391

BMW Reparaturrohr für Katalysator 
inkl. Montageteile
BMW Repair pipe for catalytic 
converter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
BMW
(18.32.8.482.647) / (18.32.8.482.648)
(18.32.8.685.968) / (18.32.8.685.969)
(18.32.9.488.919) / (18.32.9.797.597)

Ab sofort lieferbar! | Available now!

EXCLUSIVE
BY HJS

Reparaturflexrohre | Repair flex pipes

HJS-Nr. 83 00 8392

HJS-Nr. 83 00 8393

BMW Reparaturrohr für Katalysator 
inkl. Montageteile
BMW Repair pipe for catalytic 
converter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
BMW
(18.32.8.661.424) / (18.32.9.455.046)
(18.32.9.470.159) / (18.32.9.797.849)

BMW Reparaturrohr für Katalysator 
inkl. Montageteile
BMW Repair pipe for catalytic 
converter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
BMW
(18.32.9.489.938) / (18.32.2.647.618)
(18.32.8.684.696) / (18.32.8.685.317)
(18.32.9.489.939) / (18.32.8.685.319)
(18.32.7.600.917)

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS
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Austausch-Ottopartikelfilter | Replace gasoline particulate filter 

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

CITROËN BERLINGO 1.2 PureTech 110 - 130 81 - 96 2018 - 

CITROËN BERLINGO Kasten/Großraum-
limousine PureTech 110 - 130 81 - 96 2018 - 

OPEL CROSSLAND X / CROSSLAND 1.2 81 2017 - 

PEUGEOT 2008 I 1.2 THP 130 / PureTech 130 96 2015 - 2019

PEUGEOT 208 II 1.2 PureTech 130 96 2019 - 

PEUGEOT 308 II 1.2 THP 110 - 130 81 - 96 2013 - 2021

PEUGEOT 308 SW II 1.2 THP 130 - 130 96 2014 - 2021

HJS-Nr. 93 21 5360

Ottopartikelfilter 
inkl. Montageteile
Gasoline particulate filter
installation materials supplied

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.

Temperatursensoren | Temperature sensors
HJS-Nr. 92 09 4334

HJS-Nr. 92 09 4337

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

hinten | behind

Kabellänge* | Cable length*: 443 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

vor Abgasturbolader
before exhaust gas turbocharger

Kabellänge* | Cable length*: 260 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

ER
SA

TZTEIL

QUALITÄTORIGINALSP
ARE PART

QUALITY

ER
SA

TZTEIL

QUALITÄTORIGINALSP
ARE PART

QUALITY

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

MERCEDES-BENZ A-KLASSE A 180 d - A 220 d 4-matic 85 - 140 2018 - 

MERCEDES-BENZ A-KLASSE Stufenheck A 180 d - A 220 d 4-matic 85 - 140 2019 - 

MERCEDES-BENZ B-KLASSE Sports Tourer B 180 d - B 220 d 4-matic 85 - 140 2018 - 2021

MERCEDES-BENZ CLA / CLA Shooting Brake CLA 180 d - CLA 220 d 4-matic 85 - 140 2019 - 

MERCEDES-BENZ GLA GLA 180 d - GLA 220 d 4-matic 85 - 140 2020 - 

MERCEDES-BENZ GLB GLB 180 d - GLB 220 d 4-matic 85 - 140 2019 - 

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

MAN TGE Bus 2.0 TDI - 2.0 TDI AWD 130 2017 - 

MAN TGE Kasten 2.0 TDI - 2.0 TDI AWD 120 - 130 2017 - 

MAN TGE Pritsche/Fahrgestell 2.0 TDI - 2.0 TDI AWD 120 - 130 2016 - 

VW CRAFTER Kasten/Pritsche/ 
Fahrgestell 2.0 TDI 4motion - 2.0 TDI FWD 120 - 130 2016 - 

VW GRAND CALIFORNIA Camper 2.0 TDI 4motion - 2.0 TDI FWD 130 2019 - 

VW MULTIVAN T6 | CARAVELLE 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 150 2015 - 2024

VW TRANSPORTER T6 / CARAVELLE 
T6 Bus 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 150 2015 - 2024

VW TRANSPORTER T6 Kasten 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 150 2015 - 2024

VW TRANSPORTER T6 Pritsche/
Fahrgestell (SFD, SFE, SFL, SFZ, SJD) 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 150 2016 - 2024
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* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.

Temperatursensoren | Temperature sensors
HJS-Nr. 92 09 4338

HJS-Nr. 92 09 4339

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

vor Katalysator
before catalytic converter

Kabellänge* | Cable length*: 812 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

nach Rußpartikelfilter
behind soot particulate filter

Kabellänge* | Cable length*: 655 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

ER
SA

TZTEIL

QUALITÄTORIGINALSP
ARE PART

QUALITY

ER
SA

TZTEIL

QUALITÄTORIGINALSP
ARE PART

QUALITY

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

MAN TGE Kasten 2.0 TDI - 2.0 TDI AWD 75 - 130 2017 - 2024

MAN TGE Pritsche/Fahrgestell 2.0 TDI - 2.0 TDI AWD 75 - 130 2016 - 2024

VW CALIFORNIA T6 Camper 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 81 - 110 2015 - 2024

VW CRAFTER Kasten/Pritsche/
Fahrgestell 2.0 TDI 4motion - 2.0 TDI FWD 75 - 130 2016 - 2024

VW GRAND CALIFORNIA Camper 2.0 TDI 4motion - 2.0 TDI FWD 130 2019 - 

VW MULTIVAN T6 | CARAVELLE 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 81 - 150 2015 - 2024

VW TRANSPORTER T6 / CARAVELLE 
T6 Bus 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 81 - 150 2015 - 2024

VW TRANSPORTER T6 Kasten/
Pritsche/Fahrgestell 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 66 - 150 2015 - 2024

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

MAN TGE Kasten 2.0 TDI - 2.0 TDI AWD 75 - 130 2017 - 2024

MAN TGE Pritsche/Fahrgestell 2.0 TDI - 2.0 TDI AWD 75 - 130 2016 - 2024

VW CRAFTER Kasten/Pritsche/
Fahrgestell 2.0 TDI 4motion - 2.0 TDI FWD 75 - 130 2016 - 2024

VW GRAND CALIFORNIA Camper 2.0 TDI 4motion - 2.0 TDI FWD 130 2019 - 
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Temperatursensor | Temperature sensor
HJS-Nr. 92 09 4340

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Abgasturbolader
exhaust gas turbocharger

Kabellänge* | Cable length*: 300 mm
Gewinde-Maß | Threading: M12 x 1,25

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

FIAT TALENTO Bus/Kasten 1.6 D 70 - 107 2016 - 

FIAT TALENTO Pritsche/Fahrgestell 1.6 D 92 2016 - 

MERCEDES-BENZ C-KLASSE / C-Klasse T-Modell C 180/200 BlueTEC / d 85 - 100 2014 - 2018

MERCEDES-BENZ MARCO POLO Camper 160/180 CDI 65 - 84 2015 - 

MERCEDES-BENZ VITO Kasten / Mixto 109/111 CDI 65 - 84 2014 - 

MERCEDES-BENZ VITO Tourer 109/111 CDI / 109/111 BlueTEC 65 - 84 2014 - 

NISSAN QASHQAI II 1.6 dCi - 1.6 dCi ALL MODE 4x4-i 96 2015 - 2017

NISSAN X-TRAIL III 1.6 dCi - 1.6 dCi ALL MODE 4x4-i 96 2015 - 2017

OPEL VIVARO B Bus 1.6 CDTI 70 - 107 2015 - 2019

OPEL VIVARO B Kasten 1.6 CDTI 70 - 107 2016 - 2019

RENAULT ESPACE V 1.6 dCi 130 - 160 96 - 118 2015 - 2023

RENAULT GRAND SCÉNIC III 1.6 dCi 96 2011 - 2016

RENAULT GRAND SCÉNIC IV 1.6 dCi 130 - 160 96 - 118 2016 - 2023

RENAULT KOLEOS II 1.6 dCi 130 96 2016 - 

RENAULT MEGANE III Schrägheck/Coupe/
Grandtour 1.6 dCi 96 2011 - 2015

RENAULT MEGANE IV Schrägheck/Grandtour 1.6 dCi 130 - 165 96 - 120 2015 - 

RENAULT SCÉNIC III 1.6 dCi 96 2011 - 2016

RENAULT SCÉNIC IV 1.6 dCi 130 - 160 96 - 118 2016 - 2022

RENAULT TALISMAN 1.6 dCi 130 - 160 96 - 118 2015 - 2022

RENAULT TALISMAN Grandtour 1.6 dCi 130 - 160 96 - 118 2016 - 2022

RENAULT TRAFIC III Bus/Kasten 1.6 dCi 95 - 125 70 - 107 2015 - 

* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.
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Temperatursensor | Temperature sensor
HJS-Nr. 92 09 4341

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Kabellänge* | Cable length*: 435 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

MERCEDES-BENZ C-CLASS | C-KLASSE C 180 d - C 300 de 90 - 225 2019 - 2021

MERCEDES-BENZ C-KLASSE Cabriolet C 200 d - C 300 d 118 - 180 2018 - 2023

MERCEDES-BENZ C-KLASSE Coupe C 200 d - C 300 d 4-matic 118 - 180 2019 - 2023

MERCEDES-BENZ C-KLASSE T-Model C 180 d - C 300 de 90 - 225 2019 - 2021

MERCEDES-BENZ GLC 200 d - 400 d 4-matic 120 - 243 2019 - 2022

MERCEDES-BENZ GLC Coupe 200 d - 400 d 4-matic 120 - 243 2019 - 2023

MERCEDES-BENZ S-KLASSE S 350 d - S 450 d Mild Hybrid 
4-matic 210 - 270 2020 - 2023

* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.
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Temperatursensor | Temperature sensor
HJS-Nr. 92 09 4342

Ab sofort lieferbar! | Available now!

nach Rußpartikelfilter
behind soot particle filter

Kabellänge* | Cable length*: 527 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

AUDI A3 Limousine 35 TDI - 40 TDI quattro 110 - 147 2020 - 

AUDI A3 Sportback 35 TDI - 40 TDI quattro 110 - 147 2019 - 

AUDI Q2 2.0 TDI - 35 TDI quattro 110 2016 - 

AUDI Q3 35 TDI - 40 TDI quattro 110 - 147 2018 - 

AUDI Q3 Sportback 35 TDI - 40 TDI quattro 110 - 147 2019 - 

CUPRA FORMENTOR 2.0 TDI - 2.0 TDI 4Drive 110 2021 - 

SEAT ATECA 2.0 TDI 110 2016 - 

SEAT LEON 2.0 TDI 85 - 110 2019 - 

SEAT LEON Sportstourer 2.0 TDI - 2.0 TDI 4Drive 110 2020 - 

SEAT TARRACO 2.0 TDI - 2.0 TDI 4Drive 110 - 147 2018 - 2024

SKODA KAROQ 2.0 TDI - 2.0 TDI 4x4 110 2017 - 

SKODA KODIAQ I 2.0 TDI - 2.0 TDI 4x4 110 - 147 2016 - 

SKODA KODIAQ II 2.0 TDI - 2.0 TDI 4x4 110 - 142 2024 - 

SKODA OCTAVIA IV 2.0 TDI - 2.0 TDI RS 4x4 85 - 147 2020 - 

SKODA OCTAVIA IV Combi 2.0 TDI - 2.0 TDI RS 4x4 85 - 147 2019 - 

SKODA SUPERB III / III Kombi 2.0 TDI - 2.0 TDI 4x4 110 - 147 2015 - 2024

SKODA SUPERB IV / IV Kombi 2.0 TDi - 2.0 TDi 4x4 110 - 142 2023 - 

VW ARTEON 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 110 - 147 2017 - 

VW ARTEON SHOOTING BRAKE 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 110 - 147 2020 - 

VW CADDY CALIFORNIA V Camper 2.0 TDI 4motion 90 2021 - 

VW CADDY V Kasten/
Großraumlimousine 2.0 Tdi - 2.0 TDI 4motion 75 - 90 2020 - 

VW GOLF ALLTRACK VIII 2.0 TDI 4motion 147 2020 - 

VW GOLF VIII 2.0 TDI - 2.0 TDI GTD 85 - 147 2019 - 

VW GOLF VIII Variant 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 85 - 110 2020 - 

VW PASSAT ALLTRACK B8 Variant 2.0 TDI 4motion 147 2020 - 2024

VW PASSAT B8 / B8 Variant 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 110 - 147 2014 - 2024

VW PASSAT B9 Variant 2.0 TDI - 2.0 TDI 90 - 110 2024 - 

VW TAYRON 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 110 - 142 2024 - 

VW TIGUAN 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 110 - 147 2016 - 2024

VW TIGUAN ALLSPACE 2.0 TDI 4motion 110 - 147 2017 - 

VW TOURAN 2.0 TDI - 2.0 TDI 110 2015 - 

VW T-ROC 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 110 2017 - 

ER
SA

TZTEIL

QUALITÄTORIGINALSP
ARE PART

QUALITY

* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.
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Temperatursensor | Temperature sensor
HJS-Nr. 92 09 4343

Ab sofort lieferbar! | Available now!

vor Rußpartikelfilter
before soot particle filter

Kabellänge* | Cable length*: 265 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

AUDI A3 Limousine 40 TDI quattro 147 2020 - 

AUDI A3 Sportback 30 TDI - 40 TDI quattro 85 - 147 2019 - 

AUDI Q2 2.0 TDI - 35 TDI quattro 110 2016 - 

AUDI Q3 35 TDI - 40 TDI quattro 110 - 147 2018 - 

AUDI Q3 Sportback 35 TDI - 40 TDI quattro 110 - 147 2019 - 

CUPRA FORMENTOR 2.0 TDI - 2.0 TDI 4Drive 110 2021 - 

SEAT ATECA 2.0 TDI - 2.0 TDI 4Drive 110 2016 - 

SEAT LEON 2.0 TDI 85 - 110 2019 - 

SEAT LEON Sportstourer 2.0 TDI - 2.0 TDI 4Drive 110 2020 - 

SEAT TARRACO 2.0 TDI - 2.0 TDI 4Drive 110 - 147 2018 - 2024

SKODA KAROQ 2.0 TDI - 2.0 TDI 4x4 110 2017 - 

SKODA KODIAQ I 2.0 TDI - 2.0 TDI 4x4 110 - 147 2016 - 

SKODA OCTAVIA IV 2.0 TDI - 2.0 TDI RS 4x4 85 - 147 2020 - 

SKODA OCTAVIA IV Combi 2.0 TDI - 2.0 TDI RS 4x4 85 - 147 2019 - 

SKODA SUPERB III / III Kombi 2.0 TDI - 2.0 TDI 4x4 110 - 147 2015 - 2024

VW ARTEON 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 110 - 147 2017 - 

VW ARTEON SHOOTING BRAKE 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 110 - 147 2020 - 

VW CADDY CALIFORNIA V Camper 2.0 TDI 4motion 90 2021 - 

VW CADDY V Kasten/
Großraumlimousine 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 75 - 90 2020 - 

VW GOLF ALLTRACK VIII 2.0 TDI 4motion 147 2020 - 

VW GOLF VIII 2.0 TDI - 2.0 TDI GTD 85 - 147 2019 - 

VW GOLF VIII Variant 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 85 - 110 2020 - 

VW MULTIVAN T7 2.0 TDI 110 2022 - 

VW PASSAT ALLTRACK B8 Variant 2.0 TDI 4motion 147 2020 - 2024

VW PASSAT B8 / B8 Variant 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 110 - 147 2014 - 2024

VW PASSAT B9 Variant 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 90 - 142 2023 - 

VW TAYRON 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 110 - 142 2024 - 

VW TIGUAN 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 110 - 147 2016 - 2024

VW TIGUAN ALLSPACE 2.0 TDI 4motion 110 - 147 2017 - 

VW TOURAN 2.0 TDI 90 - 110 2015 - 

VW T-ROC 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 110 2017 - 

ER
SA

TZTEIL

QUALITÄTORIGINALSP
ARE PART

QUALITY

* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.
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Temperatursensor | Temperature sensor
HJS-Nr. 92 09 4344

Ab sofort lieferbar! | Available now!

vor Vorkatalysator
before front catalytic converter

Kabellänge* | Cable length*: 417 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

AUDI A3 Limousine 40 TDI quattro 147 2020 - 

AUDI A3 Sportback 30 TDI - 40 TDI quattro 85 - 147 2019 - 

AUDI Q2 2.0 TDI - 35 TDI quattro 110 2016 - 

AUDI Q3 35 TDI - 40 TDI quattro 110 - 147 2018 - 

AUDI Q3 Sportback 35 TDI - 40 TDI quattro 110 - 147 2019 - 

CUPRA FORMENTOR 2.0 TDI - 2.0 TDI 4Drive 110 2021 - 

SEAT ATECA 2.0 TDI - 2.0 TDI 4Drive 110 2016 - 

SEAT LEON 2.0 TDI 85 - 110 2019 - 

SEAT LEON Sportstourer 2.0 TDI - 2.0 TDI 4Drive 110 2020 - 

SEAT TARRACO 2.0 TDI 110 2018 - 2024

SKODA KAROQ 2.0 TDI - 2.0 TDI 4x4 85 - 110 2017 - 

SKODA KODIAQ I 2.0 TDI - 2.0 TDI 4x4 110 - 147 2016 - 

SKODA KODIAQ II 2.0 TDI 110 2024 - 

SKODA OCTAVIA IV / IV Combi 2.0 TDI - 2.0 TDI RS 4x4 110 - 147 2020 - 

SKODA SUPERB III / III Kombi 2.0 TDI - 2.0 TDI 4x4 110 - 147 2015 - 2024

SKODA SUPERB IV / IV Kombi 2.0 TDi 4x4 142 2024 - 

VW ARTEON 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 110 - 147 2017 - 

VW ARTEON SHOOTING BRAKE 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 110 - 147 2020 - 

VW CADDY CALIFORNIA V Camper 2.0 TDI 4motion 90 2021 - 

VW CADDY V Kasten/
Großraumlimousine 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 75 - 90 2020 - 

VW GOLF ALLTRACK VIII 2.0 TDI 4motion 147 2020 - 

VW GOLF VIII 2.0 TDI - 2.0 TDI GTD 85 - 147 2019 - 

VW GOLF VIII Variant 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 85 - 110 2020 - 

VW MULTIVAN T7 2.0 TDI 110 2022 - 

VW PASSAT ALLTRACK B8 Variant 2.0 TDI 4motion 147 2020 - 2024

VW PASSAT B8 / B8 Variant 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 110 - 147 2014 - 2024

VW PASSAT B9 Variant 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 90 - 142 2023 - 

VW TAYRON 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 110 - 142 2024 - 

VW TIGUAN 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 110 - 147 2016 - 2024

VW TIGUAN ALLSPACE 2.0 TDI 4motion 110 - 147 2017 - 

VW TOURAN 2.0 TDI 90 - 110 2015 - 

VW T-ROC 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 110 2017 - 

ER
SA

TZTEIL

QUALITÄTORIGINALSP
ARE PART

QUALITY

* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.
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* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.

HJS-Nr. 92 09 4345

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Abgasturbolader
exhaust gas turbocharger

Kabellänge* | Cable length*: 470 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

AUDI A3 Sportback 30 TDI 85 2019 - 

AUDI Q2 2.0 TDI - 35 TDI quattro 110 2016 - 

AUDI Q3 35 TDI - 35 TDI quattro 110 2018 - 

AUDI Q3 Sportback 35 TDI - 35 TDI quattro 110 2019 - 

CUPRA FORMENTOR 2.0 TDI - 2.0 TDI 4Drive 110 2021 - 

SEAT LEON 2.0 TDI 110 2019 - 

SEAT LEON Sportstourer 2.0 TDI - 2.0 TDI 4Drive 110 2020 - 

SEAT TARRACO 2.0 TDI 110 2018 - 2024

SKODA KAROQ 2.0 TDI - 2.0 TDI 4x4 85 - 110 2017 - 

SKODA KODIAQ I 2.0 TDI - 2.0 TDI 4x4 110 2016 - 

SKODA KODIAQ II 2.0 TDI 110 2024 - 

SKODA OCTAVIA IV 2.0 TDI - 2.0 TDI 4x4 110 2020 - 

SKODA OCTAVIA IV Combi 2.0 TDI - 2.0 TDI 4x4 110 2019 - 

SKODA SUPERB III / III Kombi 2.0 TDI 110 2015 - 2024

SKODA SUPERB IV / IV Kombi 2.0 TDI 110 2023 - 

VW ARTEON 2.0 TDI 110 2017 - 

VW ARTEON SHOOTING BRAKE 2.0 TDI 110 2020 - 

VW CADDY CALIFORNIA V Camper 2.0 TDI 4motion 90 2021 - 

VW CADDY V Kasten/
Großraumlimousine 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 75 - 90 2020 - 

VW GOLF VIII 2.0 TDI - 2.0 TDI 85 - 110 2019 - 

VW GOLF VIII Variant 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 85 - 110 2020 - 

VW PASSAT B8 / B8 Variant 2.0 TDI 110 2014 - 2024

VW PASSAT B9 Variant 2.0 TDI 90 - 110 2024 - 

VW TAYRON 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 110 - 142 2024 - 

VW TIGUAN 2.0 TDI 110 2016 - 2024

VW TIGUAN ALLSPACE 2.0 TDI 4motion 110 2017 - 

VW TOURAN 2.0 TDI 90 - 110 2015 - 

VW T-ROC 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 110 2017 - 

ER
SA

TZTEIL

QUALITÄTORIGINALSP
ARE PART

QUALITY

Temperatursensor | Temperature sensor
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Temperatursensoren | Temperature sensors
HJS-Nr. 92 09 4346

HJS-Nr. 92 09 4347

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

vor Katalysator
before catalytic converter

Kabellänge* | Cable length*: 895 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

vor Rußpartikelfilter
before soot particle filter

Kabellänge* | Cable length*: 475 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

ER
SA

TZTEIL

QUALITÄTORIGINALSP
ARE PART

QUALITY

ER
SA

TZTEIL

QUALITÄTORIGINALSP
ARE PART

QUALITY

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

MERCEDES-BENZ A-KLASSE A 160 - A 250 4-matic 75 - 160 2012 - 2018

MERCEDES-BENZ B-Klasse Sports Tourer B 160 - B 250 4-matic 75 - 155 2011 - 2018

MERCEDES-BENZ CLA Coupe CLA 180 - CLA 250 4-matic 90 - 160 2013 - 2019

MERCEDES-BENZ CLA Shooting Brake CLA 180 - CLA 250 4-matic 90 - 160 2015 - 2019

MERCEDES-BENZ GLA-KLASSE GLA 180 - GLA 250 Flex 90 - 155 2013 - 2019

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

MAN TGE Bus/Kasten/Pritsche/
Fahrgestell 2.0 TDI RWD 90 - 130 2017 - 2024

VW CRAFTER Kasten/Pritsche/
Fahrgestell 2.0 TDI RWD 90 - 130 2017 - 2024

* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.



Produkt-Neuheiten Nr. 9000-0094 | New Products No. 9000-0094

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/lieferprogramm oder | or TecDoc

Stand 28.10.2025 | © HJS 2025 Seite | Page 15

Temperatursensoren | Temperature sensors
HJS-Nr. 92 09 4348

HJS-Nr. 92 09 4349

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

vor Vorkatalysator
before front catalytic converter

Kabellänge* | Cable length*: 355 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

Kabellänge* | Cable length*: 530 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

ER
SA

TZTEIL

QUALITÄTORIGINALSP
ARE PART

QUALITY

ER
SA

TZTEIL

QUALITÄTORIGINALSP
ARE PART

QUALITY

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

MAN TGE Bus/Kasten/Pritsche/
Fahrgestell 2.0 TDI RWD 90 - 130 2017 - 2024

VW CRAFTER Kasten/Pritsche/
Fahrgestell 2.0 TDI RWD 90 - 130 2017 - 2024

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

MERCEDES-BENZ C-CLASS | C-KLASSE C 220 d 4-matic - C 250 BlueTEC / 
d 4-matic 125 - 150 2014 - 2018

MERCEDES-BENZ C-CLASS Cabriolet | C-KLASSE C 220 d 4-matic 125 2016 - 2018

MERCEDES-BENZ C-CLASS Coupe | C-KLASSE C 220 d 4-matic - C 250 d 4-matic 125 - 150 2016 - 2018

MERCEDES-BENZ C-CLASS T-Model | C-KLASSE C 220 d 4-matic - C 250 BlueTEC / 
d 4-matic 125 - 150 2014 - 2018

MERCEDES-BENZ GLC 220 d 4-matic - 250 d 4-matic 120 - 150 2015 - 2019

MERCEDES-BENZ GLC Coupe 220 d 4-matic - 250 d 4-matic 120 - 150 2016 - 2019

* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.
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Temperatursensor | Temperature sensor
HJS-Nr. 92 09 4350

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Kabellänge* | Cable length*: 515 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

ER
SA

TZTEIL

QUALITÄTORIGINALSP
ARE PART

QUALITY

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

IVECO DAILY IV Bus 35S14, 35S14 /P - 35S14, 35S14 /P 100 2006 - 2011

IVECO DAILY IV Kasten 29L10 V - 70C14 V, 70C14 V/P 70 - 130 2006 - 2011

IVECO DAILY IV Pritsche/Fahrgestell 29L10 - 70C17, 70C17P 70 - 130 2006 - 2011

IVECO DAILY V Bus 35S17, 40C17, 45C17, 50C17 - 35S17, 
40C17, 45C17, 50C17 125 2011 - 2014

IVECO DAILY V Kasten
29L15 V, 35S15 V, 35C15L V, 40C15L 
V, 50C15L V - 35C17, 35S17, 40C17, 
45C17, 50C17, 60C17, 65C17, 70C17

78 - 125 2011 - 2014

IVECO DAILY V Pritsche/Fahrgestell
26L11, 29L11, 29S11, 35C11D, 35S11, 
40C11 - 35C17, 35S17, 40C17, 45C17, 
50C17, 60C17, 65C17, 70C17

78 - 125 2011 - 2014

* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.
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Temperatursensor | Temperature sensor
HJS-Nr. 92 09 4351     

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Kabellänge* | Cable length*: 1260 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

ER
SA

TZTEIL

QUALITÄTORIGINALSP
ARE PART

QUALITY

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

OPEL INSIGNIA A 2.0 Biturbo CDTI - 2.0 Biturbo CDTI 
4x4 143 2012 - 2017

OPEL INSIGNIA A Stufenheck 2.0 Biturbo CDTI - 2.0 Biturbo CDTI 
4x4 143 2012 - 2017

OPEL INSIGNIA A Country Tourer 2.0 CDTi 4x4 143 2013 - 2017

OPEL INSIGNIA A Sports Tourer 2.0 Biturbo CDTI - 2.0 Biturbo CDTI 
4x4 143 2012 - 2015

SAAB 9-5 2.0 TTiD XWD 140 2010 - 2012

VAUXHALL INSIGNIA Mk I Country Tourer 2.0 Biturbo CDTI 143 2013 - 2017

VAUXHALL INSIGNIA Mk I Schrägheck 2.0 Biturbo CDTI - 2.0 Biturbo CDTI 
4x4 143 2012 - 2017

VAUXHALL INSIGNIA Mk I Sports Tourer 2.0 Biturbo CDTI - 2.0 Biturbo CDTI 
4x4 143 2012 - 2017

VAUXHALL INSIGNIA Mk I Stufenheck 2.0 Biturbo CDTI - 2.0 Biturbo CDTI 
4x4 143 2012 - 2017

* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.
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Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

FIAT DUCATO Bus 140 Multijet 2,2 D - 180 Multijet 
2,3 D 103 - 130 2019 - 2023

FIAT DUCATO Kasten/Pritsche/
Fahrgestell

120 Multijet 2,2 D - 180 Multijet 
2,3 D 88 - 132 2006 - 2023

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

FIAT DUCATO Bus 140 Multijet 2,3 D - 180 Multijet 
2,3 D 103 - 130 2019 - 

FIAT DUCATO Kasten/Pritsche/
Fahrgestell

120 Multijet 2,3 D - 180 Multijet 
2,3 D 88 - 130 2006 - 

 * Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.

NOx-Sensoren |   NOx sensors
 HJS-Nr. 92 09 7093 

 HJS-Nr. 92 09 7094 

nach SCR-Katalysator
after SCR catalyst

Kabellänge* | Cable length*: 640 mm
Anschlussanzahl | Nos. of connectors: 5

vor SCR-Katalysator
before SCR catalyst

Kabellänge* | Cable length*: 540 mm
Anschlussanzahl | Nos. of connectors: 5

 Ab sofort lieferbar! | Available now!

 Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

AUDI A3 2.0 TDI 110 2012 - 2017

AUDI A3 Limousine 2.0 TDI 110 2013 - 2020

AUDI A3 Sportback 2.0 TDI 110 2012 - 2020

AUDI Q2 2.0 TDI - 35 TDI quattro 85 - 140 2016 - 2018

SEAT ATECA 2.0 TDI - 2.0 TDI 4Drive 81 - 140 2016 - 

SKODA KAROQ 2.0 TDI - 2.0 TDI 4x4 85 - 140 2017 - 

SKODA SUPERB III / III Kombi 1.6 TDI - 2.0 TDI 4x4 88 - 140 2015 - 2024

VW PASSAT ALLTRACK B8 Variant 2.0 TDI 4motion 110 - 140 2015 - 2018

VW PASSAT B8 / B8 Variant 1.6 TDI - 2.0 TDI 4motion 88 - 140 2014 - 2018

VW T-ROC 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 110 2017 - 

NOx-Sensor |   NOx sensor
 HJS-Nr. 92 09 7095 

Kabellänge* | Cable length*: 930 mm
Anschlussanzahl | Nos. of connectors: 5

 Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Montagesatz | Mounting part
HJS-Nr. 82 11 9293
Montagesatz mit Schellen  
für Mittelschalldämpfer
Mounting kit with clamps for middle 
silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!
Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

AUDI TT 1.8 TFSI - 45 TFSI 132 - 180 2014 - 2018

AUDI TT Roadster 1.8 TFSI - 45 TFSI 132 - 180 2014 - 2018

CUPRA ATECA 1.5 TSI 110 2023 - 

CUPRA FORMENTOR 2.0 TSI 180 2021 - 

CUPRA LEON 2.0 TSI 180 2021 - 

CUPRA LEON Sportstourer 2.0 TSI 180 2021 - 

SEAT LEON 2.0 Cupra - 2.0 Cupra R 213 - 228 2015 - 2020

SEAT LEON ST 2.0 Cupra - 2.0 Cupra 4Drive 213 - 221 2015 - 2020

VW GOLF VII 2.0 GTI - 2.0 GTI TCR 162 - 228 2013 - 2020

VW GOLF VII Variant 2.0 R 4motion 213 - 221 2015 - 2020

VW GOLF VIII 2.0 GTI - 2.0 GTI Clubsport 180 - 221 2020 - 
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Montagesatz | Mounting part
HJS-Nr. 82 11 9294
Montagesatz mit Rohrverbindern  
für Mittelschalldämpfer
Mounting kit with pipe connectors 
for middle silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!
Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

AUDI TT 1.8 TFSI - 45 TFSI 132 - 180 2014 - 2018

AUDI TT Roadster 1.8 TFSI - 45 TFSI 132 - 180 2014 - 2018

CUPRA ATECA 1.5 TSI 110 2023 - 

CUPRA FORMENTOR 2.0 TSI 180 2021 - 

CUPRA LEON 2.0 TSI 180 2021 - 

CUPRA LEON Sportstourer 2.0 TSI 180 2021 - 

SEAT LEON 2.0 Cupra - 2.0 Cupra R 213 - 228 2015 - 2020

SEAT LEON ST 2.0 Cupra - 2.0 Cupra 4Drive 213 - 221 2015 - 2020

VW GOLF VII 2.0 GTI - 2.0 GTI TCR 162 - 228 2013 - 2020

VW GOLF VII Variant 2.0 R 4motion 213 - 221 2015 - 2020

VW GOLF VIII 2.0 GTI - 2.0 GTI Clubsport 180 - 221 2020 - 
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Montagesatz | Mounting part
HJS-Nr. 82 11 9295
Montagesatz mit Schellen  
für Abgasrohr, Vorschalldämpfer & 
Mittelschalldämpfer 
Mounting kit with clamps 
for exhaust pipe, front silencer & 
middle silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!
Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

AUDI A3 1.4 TFSI - 2.0 TFSI 103 - 140 2013 - 2017

AUDI A3 Allstreet 35 TFSi Mild Hybrid 110 2024 - 

AUDI A3 Cabriolet 1.4 TFSI - 40 TFSI 103 - 140 2013 - 2020

AUDI A3 Limousine/Sportback 1.4 TFSI - 35 TFSI Mild Hybrid 85 - 140 2013 - 2020

AUDI Q2 1.4 TFSI - 35 TDI 85 - 110 2016 - 2020

SEAT ATECA 1.4 TSI - 2.0 TDI 85 - 110 2016 - 

SEAT LEON 1.4 TSI - 2.0 TFSI 85 - 140 2012 - 2020

SEAT LEON SC 1.4 TSI - 2.0 TDI 103 - 135 2013 - 2018

SEAT LEON Sportstourer 2.0 TDI - 2.0 TFSI 85 - 140 2020 - 

SEAT LEON ST 1.4 TSI - 2.0 TDI 103 - 135 2013 - 2020

SEAT TARRACO 1.4 e-HYBRID 180 2021 - 2024

SKODA OCTAVIA III / III Combi 1.4 TSI 103 2012 - 2017

SKODA SUPERB III / III Kombi 1.4 TSI - 1.5 TSI 110 2015 - 2024

VW GOLF SPORTSVAN VII 1.4 TSI - 2.0 TDI 81 - 110 2014 - 2020

VW GOLF VII 1.4 TSI - 2.0 TDI 96 - 135 2012 - 2021

VW GOLF VII Variant 1.4 TSI - 2.0 TDI 81 - 110 2013 - 2021

VW GOLF VIII 1.5 TSI - 2.0 TDI 85 - 110 2019 - 

VW GOLF VIII Variant 1.5 TSI - 2.0 TSI 85 - 140 2020 - 2024

VW JETTA VII Stufenheck 1.4 TSI 110 2017 - 

VW PASSAT B8 / B8 Variant 1.4 TSI - 1.5 TSI 110 2014 - 2024

VW TIGUAN 1.4 TSI - 1.4 eHybrid 110 - 180 2016 - 2024

VW TIGUAN ALLSPACE 1.4 TSI 110 2017 - 

VW TOURAN 1.4 TSI - 1.8 TSI 110 - 132 2015 - 2022

VW T-ROC 1.6 TDI - 2.0 TDI 85 - 110 2018 - 2021

VW T-ROC Cabriolet 1.5 TSI 110 2019 - 
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Montagesatz | Mounting part
HJS-Nr. 82 11 9296
Montagesatz mit Rohrverbindern  
für Abgasrohr, Vorschalldämpfer & 
Mittelschalldämpfer 
Mounting kit with pipe connectors 
for exhaust pipe, front silencer & 
middle silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!
Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

AUDI A3 1.4 TFSI - 2.0 TFSI 103 - 140 2013 - 2017

AUDI A3 Allstreet 35 TFSi Mild Hybrid 110 2024 - 

AUDI A3 Cabriolet 1.4 TFSI - 40 TFSI 103 - 140 2013 - 2020

AUDI A3 Limousine/Sportback 1.4 TFSI - 35 TFSI Mild Hybrid 85 - 140 2013 - 2020

AUDI Q2 1.4 TFSI - 35 TDI 85 - 110 2016 - 2020

SEAT ATECA 1.4 TSI - 2.0 TDI 85 - 110 2016 - 

SEAT LEON 1.4 TSI - 2.0 TFSI 85 - 140 2012 - 2020

SEAT LEON SC 1.4 TSI - 2.0 TDI 103 - 135 2013 - 2018

SEAT LEON Sportstourer 2.0 TDI - 2.0 TFSI 85 - 140 2020 - 

SEAT LEON ST 1.4 TSI - 2.0 TDI 103 - 135 2013 - 2020

SEAT TARRACO 1.4 e-HYBRID 180 2021 - 2024

SKODA OCTAVIA III / III Combi 1.4 TSI 103 2012 - 2017

SKODA SUPERB III / III Kombi 1.4 TSI - 1.5 TSI 110 2015 - 2024

VW GOLF SPORTSVAN VII 1.4 TSI - 2.0 TDI 81 - 110 2014 - 2020

VW GOLF VII 1.4 TSI - 2.0 TDI 96 - 135 2012 - 2021

VW GOLF VII Variant 1.4 TSI - 2.0 TDI 81 - 110 2013 - 2021

VW GOLF VIII 1.5 TSI - 2.0 TDI 85 - 110 2019 - 

VW GOLF VIII Variant 1.5 TSI - 2.0 TSI 85 - 140 2020 - 2024

VW JETTA VII Stufenheck 1.4 TSI 110 2017 - 

VW PASSAT B8 / B8 Variant 1.4 TSI - 1.5 TSI 110 2014 - 2024

VW TIGUAN 1.4 TSI - 1.4 eHybrid 110 - 180 2016 - 2024

VW TIGUAN ALLSPACE 1.4 TSI 110 2017 - 

VW TOURAN 1.4 TSI - 1.8 TSI 110 - 132 2015 - 2022

VW T-ROC 1.6 TDI - 2.0 TDI 85 - 110 2018 - 2021

VW T-ROC Cabriolet 1.5 TSI 110 2019 - 
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Montagesatz | Mounting part
HJS-Nr. 82 11 9297
Montagesatz mit Schelle  
für Mittelschalldämpfer & End-
schalldämpfer  
Mounting kit with clamp 
for middle silencer and rear silener

Ab sofort lieferbar! | Available now!
Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

AUDI TT / TT Roadster 1.8 TFSI - 45 TFSI 132 - 180 2014 - 2018

CUPRA FORMENTOR 2.0 TSI - 2.0 TSI 180 2021 - 

CUPRA LEON / LEON Sportstourer 2.0 TSI - 2.0 TSI 180 2021 - 

MAN TGE Bus/Kasten 2.0 TDI - 2.0 TDI RWD 75 - 130 2017 - 2024

MAN TGE Prit/Fahrgest 2.0 TDI - 2.0 TDI RWD 75 - 130 2016 - 2024

SEAT LEON 2.0 Cupra - 2.0 Cupra R 213 - 228 2015 - 2020

SEAT LEON ST 2.0 Cupra 213 2015 - 2020

VW CRAFTER Bus 2.0 TDI 4motion - 2.0 TDI FWD 75 - 130 2016 - 2024

VW CRAFTER Kasten 2.0 TDI 4motion - 2.0 TDI RWD 75 - 130 2016 - 2024

VW CRAFTER Pritsche/Fahrgestell 2.0 TDI 4motion - 2.0 TDI RWD 75 - 130 2016 - 2024

VW GRAND CALIFORNIA Camper 2.0 TDI 4motion - 2.0 TDI FWD 130 2019 - 
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Montagesatz | Mounting part
HJS-Nr. 82 11 9298
Montagesatz mit Rohrverbinder  
für Mittelschalldämpfer & End-
schalldämpfer 
Mounting kit with pipe connector 
for middle silencer & rear silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!
Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

AUDI TT / TT Roadster 1.8 TFSI - 45 TFSI 132 - 180 2014 - 2018

CUPRA FORMENTOR 2.0 TSI - 2.0 TSI 180 2021 - 

CUPRA LEON / LEON Sportstourer 2.0 TSI - 2.0 TSI 180 2021 - 

MAN TGE Bus/Kasten 2.0 TDI - 2.0 TDI RWD 75 - 130 2017 - 2024

MAN TGE Prit/Fahrgest 2.0 TDI - 2.0 TDI RWD 75 - 130 2016 - 2024

SEAT LEON 2.0 Cupra - 2.0 Cupra R 213 - 228 2015 - 2020

SEAT LEON ST 2.0 Cupra 213 2015 - 2020

VW CRAFTER Bus 2.0 TDI 4motion - 2.0 TDI FWD 75 - 130 2016 - 2024

VW CRAFTER Kasten 2.0 TDI 4motion - 2.0 TDI RWD 75 - 130 2016 - 2024

VW CRAFTER Pritsche/Fahrgestell 2.0 TDI 4motion - 2.0 TDI RWD 75 - 130 2016 - 2024

VW GRAND CALIFORNIA Camper 2.0 TDI 4motion - 2.0 TDI FWD 130 2019 - 
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Montagesatz | Mounting part
HJS-Nr. 82 11 9299
Montagesatz mit Schelle  
für Endschalldämpfer 
Mounting kit with clamp 
for rear silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!
Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

AUDI A3 2.0 TDI - 2.0 TDI quattro 100 - 135 2012 - 2017

AUDI A3 Cabriolet 1.6 TDI - 2.0 TDI quattro 81 - 135 2013 - 2020

AUDI A3 Limousine 1.6 TDI quattro - 40 TDI quattro 81 - 147 2013 - 2020

AUDI A3 Sportback 1.6 TDI quattro - 40 TDI quattro 81 - 147 2012 - 2020

AUDI Q2 35 TDI quattro 110 2019 - 

SEAT ATECA 2.0 TDI 4Drive 110 - 140 2016 - 

SEAT TARRACO 2.0 TDI - 2.0 TDI 4Drive 110 2018 - 2024

SKODA KAROQ 2.0 TDI 4x4 110 2017 - 

SKODA KODIAQ I 1.4 TSI 4x4 - 2.0 TDI 4x4 85 - 110 2016 - 

SKODA KODIAQ II 1.5 TSI mHEV - 2.0 TDI 110 2024 - 

VW GOLF SPORTSVAN VII 2.0 TDI 110 2014 - 2020

VW GOLF VII 1.6 TDI 4motion - 2.0 TDI 4motion 77 - 135 2012 - 2020

VW GOLF VIII 2.0 TDI 110 2019 - 

VW TAYRON 2.0 TDI 110 2024 - 

VW TIGUAN 1.4 TSI 4motion - 2.0 TDI 4motion 85 - 110 2016 - 2024

VW TIGUAN ALLSPACE 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 110 2017 - 

VW TOURAN 1.6 TDI - 2.0 TDI 81 - 90 2015 - 2020

VW T-ROC 2.0 TDI 4motion 110 2017 - 



Produkt-Neuheiten Nr. 9000-0094 | New Products No. 9000-0094

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/lieferprogramm oder | or TecDoc

Stand 28.10.2025 | © HJS 2025 Seite | Page 27

Montagesatz | Mounting part
HJS-Nr. 82 11 9300
Montagesatz mit Rohrverbinder  
für Endschalldämpfer 
Mounting kit with pipe connector 
for rear silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!
Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

AUDI A3 2.0 TDI - 2.0 TDI quattro 100 - 135 2012 - 2017

AUDI A3 Cabriolet 1.6 TDI - 2.0 TDI quattro 81 - 135 2013 - 2020

AUDI A3 Limousine 1.6 TDI quattro - 40 TDI quattro 81 - 147 2013 - 2020

AUDI A3 Sportback 1.6 TDI quattro - 40 TDI quattro 81 - 147 2012 - 2020

AUDI Q2 35 TDI quattro 110 2019 - 

SEAT ATECA 2.0 TDI 4Drive 110 - 140 2016 - 

SEAT TARRACO 2.0 TDI - 2.0 TDI 4Drive 110 2018 - 2024

SKODA KAROQ 2.0 TDI 4x4 110 2017 - 

SKODA KODIAQ I 1.4 TSI 4x4 - 2.0 TDI 4x4 85 - 110 2016 - 

SKODA KODIAQ II 1.5 TSI mHEV - 2.0 TDI 110 2024 - 

VW GOLF SPORTSVAN VII 2.0 TDI 110 2014 - 2020

VW GOLF VII 1.6 TDI 4motion - 2.0 TDI 4motion 77 - 135 2012 - 2020

VW GOLF VIII 2.0 TDI 110 2019 - 

VW TAYRON 2.0 TDI 110 2024 - 

VW TIGUAN 1.4 TSI 4motion - 2.0 TDI 4motion 85 - 110 2016 - 2024

VW TIGUAN ALLSPACE 2.0 TDI - 2.0 TDI 4motion 110 2017 - 

VW TOURAN 1.6 TDI - 2.0 TDI 81 - 90 2015 - 2020

VW T-ROC 2.0 TDI 4motion 110 2017 - 
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Montagesatz | Mounting part
HJS-Nr. 82 11 9301
Montagesatz mit Schellen 
für Abgasrohr & Mittelschalldämpfer  
Mounting kit with clamps 
for exhaust pipe & middle silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!
Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

AUDI A3 1.4 TFSI - 1.6 TDI 77 - 92 2012 - 2020

AUDI A3 Cabriolet 1.4 TFSI 85 - 92 2014 - 2020

AUDI A3 Limousine 1.4 TFSI - 1.6 TDI 77 - 92 2013 - 2020

AUDI A3 Sportback 1.4 TFSI - 1.6 TDI 77 - 92 2012 - 2020

AUDI Q2 1.6 TDI 85 2016 - 2018

SEAT ATECA 1.6 TDI 85 2016 - 

SEAT LEON 1.4 TSI - 1.6 TDI 66 - 92 2012 - 2020

SEAT LEON SC 1.4 TSI - 1.6 TDI 66 - 92 2013 - 2018

SEAT LEON ST 1.4 TSI - 1.6 TDI 66 - 92 2012 - 2020

SKODA KAROQ 1.6 TDI - 2.0 TDI 85 - 110 2017 - 

SKODA KODIAQ I 1.4 TSI 92 2016 - 

SKODA OCTAVIA III / III Combi 1.6 TDI 85 2017 - 2020

SKODA SUPERB III / III Combi 1.4 TSI 92 2015 - 2024

VW CADDY CALIFORNIA V Camper 2.0 TDI 4motion 90 2021 - 

VW CADDY V Großraumlimousine 2.0 TDI 4motion 90 2021 - 

VW GOLF SPORTSVAN VII 1.4 TSI - 1.6 TDI 66 - 92 2014 - 2020

VW GOLF VII 1.4 TSI - 1.6 TDI 66 - 92 2012 - 2020

VW GOLF VII Variant 1.6 TDI 66 - 85 2013 - 2020
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Montagesatz | Mounting part
HJS-Nr. 82 11 9302
Montagesatz mit Rohrverbindern 
für Abgasrohr & Mittelschalldämpfer  
Mounting kit with pipe connectors 
for exhaust pipe & middle silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!
Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

AUDI A3 1.4 TFSI - 1.6 TDI 77 - 92 2012 - 2020

AUDI A3 Cabriolet 1.4 TFSI 85 - 92 2014 - 2020

AUDI A3 Limousine 1.4 TFSI - 1.6 TDI 77 - 92 2013 - 2020

AUDI A3 Sportback 1.4 TFSI - 1.6 TDI 77 - 92 2012 - 2020

AUDI Q2 1.6 TDI 85 2016 - 2018

SEAT ATECA 1.6 TDI 85 2016 - 

SEAT LEON 1.4 TSI - 1.6 TDI 66 - 92 2012 - 2020

SEAT LEON SC 1.4 TSI - 1.6 TDI 66 - 92 2013 - 2018

SEAT LEON ST 1.4 TSI - 1.6 TDI 66 - 92 2012 - 2020

SKODA KAROQ 1.6 TDI - 2.0 TDI 85 - 110 2017 - 

SKODA KODIAQ I 1.4 TSI 92 2016 - 

SKODA OCTAVIA III / III Combi 1.6 TDI 85 2017 - 2020

SKODA SUPERB III / III Combi 1.4 TSI 92 2015 - 2024

VW CADDY CALIFORNIA V Camper 2.0 TDI 4motion 90 2021 - 

VW CADDY V Großraumlimousine 2.0 TDI 4motion 90 2021 - 

VW GOLF SPORTSVAN VII 1.4 TSI - 1.6 TDI 66 - 92 2014 - 2020

VW GOLF VII 1.4 TSI - 1.6 TDI 66 - 92 2012 - 2020

VW GOLF VII Variant 1.6 TDI 66 - 85 2013 - 2020
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Montagesatz | Mounting part
HJS-Nr. 82 11 9303
Montagesatz mit Schellen 
für Abgasrohr, Vorschalldämpfer & 
Mittelschalldämpfer  
Mounting kit with clamps 
for exhaust pipe, front silencer & 
middle silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!
Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

AUDI A3 1.0 TFSI - 1.2 TFSI 77 - 85 2013 - 2017

AUDI A3 Limousine 1.0 TFSI - 30 TFSI Mild Hybrid 81 - 85 2014 - 2020

AUDI A3 Sportback 1.0 TFSI - 30 TFSI Mild Hybrid 77 - 85 2013 - 2020

AUDI Q2 1.0 TFSI - 30 TFSI 81 - 85 2016 - 2020

SKODA KAMIQ 1.6 TDI 85 2019 - 

SKODA KAROQ 1.0 TSI 85 2017 - 

SKODA OCTAVIA III / III Combi 1.0 TSI - 1.2 TSI 63 - 85 2012 - 2020

SKODA OCTAVIA IV / IV Combi 1.0 TSI - 1.0 TSI e-TEC 81 2020 - 

SKODA SCALA 1.6 TDI 85 2019 - 

SKODA SUPERB IV / IV Kombi 1.5 TSi mHEV 110 2023 - 

VW GOLF SPORTSVAN VII 1.0 TSI - 1.2 TSI 63 - 85 2014 - 2020

VW GOLF VII 1.0 TSI - 1.2 TSI 63 - 85 2012 - 2020

VW GOLF VII Variant 1.0 TSI - 1.2 TSI 63 - 85 2013 - 2020

VW GOLF VIII 1.0 TSI - 1.0 eTSI 66 - 81 2020 - 

VW GOLF VIII Variant 1.0 TSI - 1.0 eTSI 81 2020 - 

VW PASSAT B9 Variant 1.5 eTSI 110 2023 - 

VW POLO VI 1.0 TSI - 1.6 TDI 59 - 85 2017 - 2021

VW T-CROSS 1.6 Tdi 70 2018 - 

VW TOURAN 1.0 TSI - 1.2 TSI 81 - 85 2015 - 2019

VW T-ROC 1.0 TSI 81 - 85 2017 - 

VW T-ROC Cabriolet 1.0 TSI 81 - 85 2019 - 
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Montagesatz | Mounting part
HJS-Nr. 82 11 9304
Montagesatz mit Rohrverbindern 
für Abgasrohr, Vorschalldämpfer & 
Mittelschalldämpfer  
Mounting kit with pipe connectors 
for exhaust pipe, front silencer & 
middle silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!
Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

AUDI A3 1.0 TFSI - 1.2 TFSI 77 - 85 2013 - 2017

AUDI A3 Limousine 1.0 TFSI - 30 TFSI Mild Hybrid 81 - 85 2014 - 2020

AUDI A3 Sportback 1.0 TFSI - 30 TFSI Mild Hybrid 77 - 85 2013 - 2020

AUDI Q2 1.0 TFSI - 30 TFSI 81 - 85 2016 - 2020

SKODA KAMIQ 1.6 TDI 85 2019 - 

SKODA KAROQ 1.0 TSI 85 2017 - 

SKODA OCTAVIA III / III Combi 1.0 TSI - 1.2 TSI 63 - 85 2012 - 2020

SKODA OCTAVIA IV / IV Combi 1.0 TSI - 1.0 TSI e-TEC 81 2020 - 

SKODA SCALA 1.6 TDI 85 2019 - 

SKODA SUPERB IV / IV Kombi 1.5 TSi mHEV 110 2023 - 

VW GOLF SPORTSVAN VII 1.0 TSI - 1.2 TSI 63 - 85 2014 - 2020

VW GOLF VII 1.0 TSI - 1.2 TSI 63 - 85 2012 - 2020

VW GOLF VII Variant 1.0 TSI - 1.2 TSI 63 - 85 2013 - 2020

VW GOLF VIII 1.0 TSI - 1.0 eTSI 66 - 81 2020 - 

VW GOLF VIII Variant 1.0 TSI - 1.0 eTSI 81 2020 - 

VW PASSAT B9 Variant 1.5 eTSI 110 2023 - 

VW POLO VI 1.0 TSI - 1.6 TDI 59 - 85 2017 - 2021

VW T-CROSS 1.6 Tdi 70 2018 - 

VW TOURAN 1.0 TSI - 1.2 TSI 81 - 85 2015 - 2019

VW T-ROC 1.0 TSI 81 - 85 2017 - 

VW T-ROC Cabriolet 1.0 TSI 81 - 85 2019 - 
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Montagesätze | Mounting parts
HJS-Nr. 82 12 2360
Montagesatz mit Schellen 
für Katalysator  
Mounting kit with clamps 
for catalytic converter

OE-Nr. | OE-No.:
BMW
(18.32.8.630.246) / (18.32.9.489.941)
(18.32.8.685.970) / (18.32.9.452.472)
(18.32.8.689.397)

Ab sofort lieferbar! | Available now!

HJS-Nr. 82 12 2362
Montagesatz mit Schellen 
für Rußpartikelfilter  
Mounting kit with clamps 
for soot particle filter

OE-Nr. | OE-No.:
BMW
(18.30.8.513.527) / (18.30.8.513.529)
(18.30.8.515.454) / (18.30.8.513.526)
(18.30.8.513.528) / (18.30.8.513.530)
(18.30.8.576.331) / (18.30.8.571.010)
(18.30.8.571.009) / (18.30.8.589.883)
(18.30.8.472.677) / (18.30.8.582.009) Ab sofort lieferbar! | Available now!

HJS-Nr. 82 12 2363
Montagesatz mit Schellen 
für Katalysator  
Mounting kit with clamps 
for catalytic converter

OE-Nr. | OE-No.:
BMW
(18.32.7.634.632) / (18.32.7.634.641)
(18.32.8.654.545)

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Produkt-Neuheiten Nr. 9000-0094 | New Products No. 9000-0094

Montagesätze | Mounting parts
HJS-Nr. 82 13 2664

HJS-Nr. 82 13 2665

Montagesatz mit Schellen für 
Katalysator & Rußpartikelfilter  
Mounting kit with clamps 
for catalytic converter & soot 
particle filter

Montagesatz mit Schellen für 
Katalysator & Rußpartikelfilter  
Mounting kit with clamps 
for catalytic converter & soot 
particle filter

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

MERCEDES-BENZ CLS 320 CDI - 350 CDI 155 - 165 2005 - 2010

MERCEDES-BENZ E-KLASSE 280 CDI - 320 CDI 140 - 165 2005 - 2008

MERCEDES-BENZ E-KLASSE T-Modell 280 T CDI - 320 T CDI 4-matic 140 - 165 2005 - 2009

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3-t Kasten/Pritsche/
Fahrgestell 219 CDI / BlueTEC 140 2009 - 2015

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-t Bus/Kasten/
Pritsche/Fahrgestell 319 CDI / BlueTEC / BlueTEC 4x4 140 2009 - 2015

MERCEDES-BENZ SPRINTER 4,6-t Kasten/Pritsche/
Fahrgestell 419 CDI 140 2009 - 2015

MERCEDES-BENZ SPRINTER 5-t Bus 519 CDI 140 2009 - 2015

MERCEDES-BENZ SPRINTER 5-t Kasten/Pritsche/
Fahrgestell 519 CDI / BlueTEC / BlueTEC 4x4 140 2009 - 2015

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

MERCEDES-BENZ C-KLASSE C 200 d - C 300 BlueTEC Hybrid / h 100 - 170 2014 - 2018

MERCEDES-BENZ C-KLASSE C 220 d 4-matic - C 250 BlueTEC / 
d 4-matic 125 - 150 2014 - 2018

MERCEDES-BENZ C-KLASSE T-Model C 200 d - C 300 BlueTEC Hybrid / h 100 - 150 2014 - 2018

MERCEDES-BENZ C-KLASSE T-Model C 220 d 4-matic - C 250 BlueTEC / 
d 4-matic 125 - 150 2014 - 2018

MERCEDES-BENZ C-KLASSE Cabriolet C 220 d - C 250 d 120 - 150 2016 - 2018

MERCEDES-BENZ C-KLASSE Cabriolet C 220 d 4-matic 125 2016 - 2018

MERCEDES-BENZ C-KLASSE Coupe C 220 d - C 250 d 120 - 150 2015 - 2018

MERCEDES-BENZ GLC 220 d 4-matic - 250 d 4-matic 125 - 150 2015 - 2019

MERCEDES-BENZ GLC Coupe 220 d 4-matic - 250 d 4-matic 125 - 150 2016 - 2019
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Montagesätze | Mounting parts
HJS-Nr. 82 14 9104

HJS-Nr. 82 14 9105

Montagesatz mit Rohrverbinder
für Mittelschalldämpfer  
Mounting kit with pipe connector
for middle silencer

Montagesatz mit Schelle 
für Mittelschalldämpfer  
Mounting kit with clamp
for middle silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

OPEL CORSA E 1.4 Turbo (08, 68) 74 - 110 2014 - 2019

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

OPEL CORSA E 1.4 Turbo (08, 68) 74 - 110 2014 - 2019
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Montagesatz | Mounting part
HJS-Nr. 82 14 9106
Montagesatz mit Rohrverbinder  
und Schelle für Mittelschalldämpfer  
Mounting kit with pipe connector 
and clamp for middle silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!
Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

CITROËN C3 AIRCROSS II 1.2 PureTech 110 - 1.2 PureTech 130 81 - 96 2017 - 

CITROËN C3 AIRCROSS II Van PureTech 82 81 2019 - 

CITROËN C3 III 1.2 THP 110 81 2016 - 

CITROËN C3 III Van PureTech 110 81 2019 - 

CITROËN C3 PICASSO 1.2 THP 110 81 2015 - 2015

CITROËN C4 CACTUS 1.2 THP 110 - 1.2 PureTech 130 81 - 96 2014 - 

CITROËN C4 CACTUS Van PureTech 110 81 2019 - 

CITROËN DS3 1.2 THP 110 81 2014 - 2015

DS DS 3 1.2 THP 110 / PureTech 110 - 1.2 
THP 130 81 - 96 2015 - 2019

DS DS 3 Cabriolet 1.2 THP 110 - 1.2 THP 130 81 - 96 2015 - 2019

OPEL CROSSLAND X / CROSSLAND 1.2 81 - 96 2017 - 

PEUGEOT 2008 I 1.2 THP 110 / PureTech 110 - 1.2 THP 
130 / PureTech 130 81 - 96 2015 - 2019

PEUGEOT 208 I 1.2 THP 110 81 2013 - 2019

VAUXHALL CROSSLAND X / CROSSLAND 1.2 81 - 96 2017 - 
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Montagesätze | Mounting parts
HJS-Nr. 82 14 9107

HJS-Nr. 82 15 9029

Montagesatz mit Schellen 
für Mittelschalldämpfer  
Mounting kit with clamps
for middle silencer

Montagesatz für Endschalldämpfer  
Mounting kit for rear silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

CITROËN C3 AIRCROSS II 1.2 PureTech 110 - 1.2 PureTech 130 81 - 96 2017 - 

CITROËN C3 AIRCROSS II Van PureTech 82 81 2019 - 

CITROËN C3 III 1.2 THP 110 81 2016 - 

CITROËN C3 III Van PureTech 110 81 2019 - 

CITROËN C3 PICASSO 1.2 THP 110 81 2015 - 2015

CITROËN C4 CACTUS 1.2 THP 110 - 1.2 PureTech 130 81 - 96 2014 - 

CITROËN C4 CACTUS Van PureTech 110 81 2019 - 

CITROËN DS3 1.2 THP 110 81 2014 - 2015

DS DS 3 1.2 THP 110 / PureTech 110 - 1.2 
THP 130 81 - 96 2015 - 2019

DS DS 3 Cabriolet 1.2 THP 110 - 1.2 THP 130 81 - 96 2015 - 2019

OPEL CROSSLAND X / CROSSLAND 1.2 81 - 96 2017 - 

PEUGEOT 2008 I 1.2 THP 110 / PureTech 110 - 1.2 THP 
130 / PureTech 130 81 - 96 2015 - 2019

PEUGEOT 208 I 1.2 THP 110 81 2013 - 2019

VAUXHALL CROSSLAND X / CROSSLAND 1.2 81 - 96 2017 - 

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

FORD RANGER 2.2 TDCi - 3.2 TDCi 4x4 96 - 147 2016 - 
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Montagesätze | Mounting parts
HJS-Nr. 82 21 9080

HJS-Nr. 82 21 9081

Montagesatz mit Rohrverbinder  
und Schelle für Mittelschalldämpfer  
Mounting kit with pipe connector 
and clamp for middle silencer

Montagesatz mit Schellen 
für Mittelschalldämpfer  
Mounting kit with clamps
for middle silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

CITROËN C4 PICASSO II 1.2 THP 110 / 130 81 - 96 2014 -

CITROËN C4 GRAND PICASSO II 1.2 THP 130 96 2014 - 

CITROËN C4 SPACETOURER 1.2 PureTech 110 / 130 81 - 96 2018 -

PEUGEOT 308 SW II 1.2 THP 130 96 2014 - 2021

PEUGEOT 308 II 1.2 THP 130 96 2013 - 2021

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

CITROËN C4 PICASSO II 1.2 THP 110 / 130 81 - 96 2014 -

CITROËN C4 GRAND PICASSO II 1.2 THP 130 96 2014 - 

CITROËN C4 SPACETOURER 1.2 PureTech 110 / 130 81 - 96 2018 -

PEUGEOT 308 SW II 1.2 THP 130 96 2014 - 2021

PEUGEOT 308 II 1.2 THP 130 96 2013 - 2021
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Montagesätze | Mounting parts
HJS-Nr. 82 21 9082

HJS-Nr. 82 21 9083

Montagesatz mit Rohrverbinder  
und Schelle für Mittelschalldämpfer  
Mounting kit with pipe connector 
and clamp for middle silencer

Montagesatz mit Schellen 
für Mittelschalldämpfer  
Mounting kit with clamps
for middle silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

CITROËN C4 GRAND PICASSO II 1.6 HDi /BlueHDi 90/115 68 - 85 2013 - 2018

CITROËN C4 PICASSO II 1.6 HDi /BlueHDi 90/115 68 - 85 2013 - 2018

PEUGEOT 308 II 1.6 HDi / BlueHDi 115 68 - 85 2013 -

PEUGEOT 308 SW II 1.6 HDi / BlueHDi 92 / 115 68 - 85 2014 - 2021

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

CITROËN C4 GRAND PICASSO II 1.6 HDi /BlueHDi 90/115 68 - 85 2013 - 2018

CITROËN C4 PICASSO II 1.6 HDi /BlueHDi 90/115 68 - 85 2013 - 2018

PEUGEOT 308 II 1.6 HDi / BlueHDi 115 68 - 85 2013 -

PEUGEOT 308 SW II 1.6 HDi / BlueHDi 92 / 115 68 - 85 2014 - 2021
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Montagesätze | Mounting parts
HJS-Nr. 82 21 9084

HJS-Nr. 82 21 9085

Montagesatz mit Rohrverbinder  
und Schelle für Mittelschalldämpfer  
Mounting kit with pipe connector 
and clamp for middle silencer

Montagesatz mit Schellen 
für Mittelschalldämpfer  
Mounting kit with clamps
for middle silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

CITROËN C4 GRAND PICASSO II 1.6 VTi 120 / THP 155 / 165 88 - 121 2013 -

CITROËN C4 PICASSO II 1.6 VTi 120 / THP 155 / 165 88 - 115 2013 -

CITROËN C4 SPACETOURER 1.6 THP 165 121 2018 -

CITROËN C4 SPACETOURER 1.5 BlueHDi 130 96 2018 -

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

CITROËN C4 GRAND PICASSO II 1.6 VTi 120 / THP 155 / 165 88 - 121 2013 -

CITROËN C4 PICASSO II 1.6 VTi 120 / THP 155 / 165 88 - 115 2013 -

CITROËN C4 SPACETOURER 1.6 THP 165 121 2018 -

CITROËN C4 SPACETOURER 1.5 BlueHDi 130 96 2018 -
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Montagesätze | Mounting parts
HJS-Nr. 82 21 9086

HJS-Nr. 82 21 9087

Montagesatz für Flanschverbin-
dung für Mittelschalldämpfer  
Mounting kit  for flange connection
for middle silencer

Montagesatz mit Schieberverbindung 
und Schellen für Mittelschalldämpfer  
Mounting kit with slide connection 
and clamps for middle silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

CITROËN JUMPER II Bus / Kasten Pritsche / 
Fahrgestell / RELAY 2.2 BlueHDi 165 121 2019 - 2023

PEUGEOT BOXER Bus / Kasten / Pritsche / 
Fahrgestell 2.2 BlueHDi 140 / 165 103 - 121 2019 - 2023

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

CITROËN JUMPER II Bus/Kasten/Pritsche/
Fahrgestell/RELAY 2.0 BlueHDi 130 / 160 96 - 120 2015 - 2019

PEUGEOT BOXER Bus/Kasten/Pritsche/
Fahrgestell 2.0 BlueHDi 130/160 96 - 120 2015 - 2023
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Montagesatz | Mounting part
HJS-Nr. 82 21 9088
Montagesatz mit Rohrverbinder  
und Schelle für Mittelschalldämpfer  
Mounting kit with pipe connector 
and clamp for middle silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!
Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

CITROËN BERLINGO 1.2 PureTech 110 - 1.2 PureTech 130 81 - 96 2018 - 

CITROËN BERLINGO Kasten/
Großraumlimousine PureTech 110 - PureTech 130 81 - 96 2018 - 

OPEL ASTRA L 1.2 96 2021 - 

OPEL ASTRA L Sports Tourer 1.2 81 - 96 2021 - 

OPEL COMBO E Tour / Life 1.2 - 1.5 56 - 96 2018 - 

OPEL COMBO Kasten/
Großraumlimousine 1.2 - 1.5 D 56 - 96 2018 - 

OPEL GRANDLAND / GRANDLAND X 1.2 - 1.5 Turbo D 96 2017 - 

OPEL GRANDLAND X Van 1.5 96 2018 - 2021

PEUGEOT 3008 II SUV 1.5 BlueHDi 130 - 1.6 PureTech 180 96 - 133 2016 - 

PEUGEOT 308 II / SW II 1.5 BlueHDI 100 - 130 75 - 96 2017 - 2021

PEUGEOT 5008 II 1.2 THP - 1.6 THP 165 96 - 121 2016 - 

PEUGEOT PARTNER Kasten/
Großraumlimousine 1.2 PureTech 130 96 2019 - 

PEUGEOT RIFTER 1.5 BlueHDi 130 96 2018 - 

VAUXHALL GRANDLAND X / GRANDLAND 1.5 Turbo D 96 2018 - 



Produkt-Neuheiten Nr. 9000-0094 | New Products No. 9000-0094

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/lieferprogramm oder | or TecDoc

Seite | Page 42 Stand 28.10.2025 | © HJS 2025

HJS-Nr. 82 21 9089
Montagesatz mit Schellen 
für Mittelschalldämpfer  
Mounting kit with clamps
for middle silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!
Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

CITROËN BERLINGO 1.2 PureTech 110 - 1.2 PureTech 130 81 - 96 2018 - 

CITROËN BERLINGO Kasten/
Großraumlimousine PureTech 110 - PureTech 130 81 - 96 2018 - 

OPEL ASTRA L 1.2 96 2021 - 

OPEL ASTRA L Sports Tourer 1.2 81 - 96 2021 - 

OPEL COMBO E Tour / Life 1.2 - 1.5 56 - 96 2018 - 

OPEL COMBO Kasten/
Großraumlimousine 1.2 - 1.5 D 56 - 96 2018 - 

OPEL GRANDLAND / GRANDLAND X 1.2 - 1.5 Turbo D 96 2017 - 

OPEL GRANDLAND X Van 1.5 96 2018 - 2021

PEUGEOT 3008 II SUV 1.5 BlueHDi 130 - 1.6 PureTech 180 96 - 133 2016 - 

PEUGEOT 308 II / SW II 1.5 BlueHDI 100 - 130 75 - 96 2017 - 2021

PEUGEOT 5008 II 1.2 THP - 1.6 THP 165 96 - 121 2016 - 

PEUGEOT PARTNER Kasten/
Großraumlimousine 1.2 PureTech 130 96 2019 - 

PEUGEOT RIFTER 1.5 BlueHDi 130 96 2018 - 

VAUXHALL GRANDLAND X / GRANDLAND 1.5 Turbo D 96 2018 - 

Montagesatz | Mounting part
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Schelle | Clamp
HJS-Nr. 83 12 1839
V-Band Schelle Ø 80 mm
für Abgasanlage
V-band clamp Ø 80 mm
for exhaust system

Edelstahl | Stainless steel

OE-Nr. | OE-No.:
BMW
118.30.5.A09.B63 / 18.30.8.631.986

Ab sofort lieferbar! | Available now!
Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

BMW 1 (F20) 120 i - 125 i 135 - 165 2016 - 2019

BMW 1 (F21) 120 i - 125 i 135 - 165 2015 - 2019

BMW 2 Coupe (F22, F87) 218 i - 220 i - 230 i 100 - 185 2015 - 2021

BMW 2 Cabriolet (F23) 218 i - 220 i - 230 i 100 - 185 2016 - 2021

BMW 3 (F30, F80) 320 i / xDrive - 330 i / xDrive 135 - 185 2015 - 2018

BMW 3 Touring (F31) 320 i / xDrive - 330 i / xDrive 135 - 185 2015 - 2019

BMW 3 Gran Turismo (F34) 320 i / xDrive - 330 i / xDrive 135 - 185 2016 -

BMW 4 Coupe (F32, F82) 420 i / xDrive - 430 i / xDrive 120 - 185 2016 - 2020

BMW 4 Cabriolet (F33, F83) 420 i - 430 i / 430 i xDrive 120 - 185 2016 - 2020

BMW 4 Gran Coupe (F36) 420 i / xDrive - 430 i / xDrive 120 - 185 2016 - 2021

BMW 2 Coupe (G42, G87) 218 i - 220 i - 230 i - M240 i / xDrive 115 - 275 2021 - 

BMW 3 (G20, G80, G28)
318 i - 320 i / 1.6 / xDrive / e Plug-
in-Hybrid - 330 i / xDrive / e Plug-
in-Hybrid / xDrive - M 340 i xDrive

115 - 285 2018 - 

BMW 3 Touring (G21, G81)
318 i - 320 i / e Plug-in-Hybrid / 
xDrive - 330 i / xDrive / e Plug-in-
Hybrid / xDrive - M 340 i xDrive

115 - 285 2019 - 

BMW 4 Coupe (G22, G82) 420 i / 1.6 - 430 i / xDrive - M 440 i 
Mild-Hybrid / xDrive 125 - 285 2020 - 

BMW 4 Cabriolet (G23, G83) 420 i - 430 i / xDrive - M 440 i 
Mild-Hybrid / xDrive 135 - 285 2020 - 

BMW 4 Gran Coupe (G26) 420 i - 430 i / xDrive / Mild-Hybrid 
xDrive - M 440 i Mild-Hybrid xDrive 135 - 275 2021 - 
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QUALITY
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Schellen | Clamps

BMW Bandschellen
Edelstahl (37 mm extra breit)
BMW Band clamps
Stainless steel (37 mm extra width)

Ab sofort lieferbar! | Available now!
HJS-Nr. 
HJS-No.

OE-Referenz
OE Reference

Ø
Ø

83 12 1864 18.30.8.581.218 63,2 mm

83 12 1879 18.30.8.478.401 / 18.30.8.473.749 / 18.30.8.586.752  66,7 mm

83 12 1876 18.30.8.632.362 / 18.30.8.509.923 / 18.30.8.518.727 72,0 mm

83 12 1848 18.30.5.A78.B15 / 18.30.8.623.284  80,0 mm

83 12 1868 18.30.8.637.404 / 18.30.7.606.002 / 18.30.7.595.187 / 18.30.8.635.798 82,7 mm
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Schelle | Clamp
HJS-Nr. 83 13 2821
Edelstahl | Stainless steel

Ab sofort lieferbar! | Available now!
Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

MERCEDES-BENZ A-KLASSE 180 CDI - 220 d 4-matic 80 - 130 2012 - 2018

MERCEDES-BENZ B-KLASSE Sports Tourer 180 CDI - 220 d 4-matic 80 - 130 2011 - 2018

MERCEDES-BENZ C-KLASSE / T-Modell 180 BlueTEC / d - 320 CDI 85 - 165 2005 - 2018

MERCEDES-BENZ C-KLASSE Coupé 220 CDI - 250 CDI 120 - 150 2011 - 

MERCEDES-BENZ CLK 320 CDI 165 2005 - 2009

MERCEDES-BENZ CLK Cabriolet 320 CDI 165 2005 - 2010

MERCEDES-BENZ CLS 220 BlueTEC / d - 350 CDI 120 - 200 2005 - 2017

MERCEDES-BENZ CLS Shooting Brake 220 BlueTEC / d - 250 CDI / BlueTEC 
d 4-matic 120 - 150 2012 - 2017

MERCEDES-BENZ E-KLASSE / T-Modell 200 CDI / BlueTEC - AMG 43 
4-matic 100 - 295 2005 - 2020

MERCEDES-BENZ E-KLASSE Cabriolet 220 CDI - 450 4-matic 120 - 270 2010 - 2016

MERCEDES-BENZ E-KLASSE Coupé 220 CDI - 450 4-matic 120 - 270 2009 - 2016

MERCEDES-BENZ G-KLASSE 320 CDI - 350 d 155 - 180 2006 - 2018

MERCEDES-BENZ G-KLASSE Cabrio 320 CDI - 350 CDI 155 - 165 2006 - 2015

MERCEDES-BENZ G-KLASSE 500 Mild Hybrid 4-matic 330 2024 - 

MERCEDES-BENZ GLC AMG 43 4-matic 270 - 287 2016 - 2022

MERCEDES-BENZ GLC Coupé AMG 43 4-matic 270 - 287 2016 - 2023

MERCEDES-BENZ GLK-KLASSE 200 CDI - 250 CDI 4-matic 100 - 150 2008 - 2015

MERCEDES-BENZ S-KLASSE S 300 BlueTEC Hybrid / h - S 350 
CDI 4-matic 150 - 190 2002 - 2017

MERCEDES-BENZ SLC 250 d 150 2016 - 2017

MERCEDES-BENZ SLK 250 CDI / d 150 2012 - 

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3-t Kasten/Pritsche/
Fahrgestell 219 CDI / BlueTEC 140 2009 - 2015

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-t Bus/Kasten 319 CDI / BlueTEC - 319 CDI / 
BlueTEC 4x4 140 2009 - 2015

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-t Pritsche/
Fahrgestell

319 CDI / BlueTEC - 319 CDI / 
BlueTEC 4x4 140 2009 - 2018

MERCEDES-BENZ SPRINTER 4,6-t Kasten/Pritsche/
Fahrgestell 419 CDI 140 2009 - 2015

MERCEDES-BENZ SPRINTER 5-t Bus/Kasten/
Pritsche/Fahrgestell 519 CDI - 519 CDI / BlueTEC 4x4 140 2009 - 2015

MERCEDES-BENZ X-KLASSE 350 d 4-matic 190 2018 - 2020
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HJS-Nr. 83 15 7198
Dichtung für Endschalldämpfer
Gasket for rear silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!
Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

FORD RANGER 2.2 TDCi - 3.2 TDCi 4x4 96 - 147 2016 - 

Dichtungen | Gaskets
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Notizen | Notes



 HJS – Ihr Spezialist für | HJS – Your specialist for

 www.hjs.com/lieferprogramm

 ■ Diesel-Partikelfi lter
 Diesel particulate fi lters

 ■  Austausch Diesel-Partikelfi lter
 Replacement diesel particulate fi lters

 ■   Austausch Katalysatoren
 Catalytic converters

 ■  Montagetechnik
 Mounting parts

 ■ Flexrohre & Reparaturlösungen 
 Flex pipes & Repair solutions

 ■   Abgas- & Reparaturrohre
 Exhaust & Repair pipes

 ■   Sensortechnik, Zubehör & Reparaturlösungen
 Sensor technology, Accessories and Repair solutions

HJS Emission Technology 
GmbH & Co. KG

Dieselweg 12 
D-58706 Menden/Sauerland

Telefon +49 2373 987-222
Telefax +49 2373 987-249

E-Mail hjs@hjs.com
Internet www.hjs.com©
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